

发挥侨企优势 助力经济发展 四平市侨企座谈会召开

本报讯(全媒体记者 邢天笑)6月19日,省侨联党组书记、省委统战部副部长鲍九生一行来平调研侨企发展,并召开四平市侨企座谈会。市委常委、统战部长王柏仲参加活动。

各方力量,吸纳更多人才,为侨企搭建更广阔发展平台,及时为企业排忧解难,做好服务。同时,也希望侨企抢抓机遇,坚持创新驱动,充分发挥侨企特殊优势和资源,与全市同频共振,实现高质量发展。

王柏仲对鲍九生一行的到来表示热烈的欢迎和衷心的感谢。王柏仲表示,近年来,市委、市政府在党中央和省

委、省政府的坚强领导下,团结带领全市广大干部群众、社会各界人士推动四平经济社会发展稳步迈进、进中向好。一直以来,四平为数不多的侨商企业勇担重任、服务社会、向高而攀,在各自领域开创出属于自己的一片天地。

我市检察机关以高质量履职 推动控申信访工作法治化

本报讯(全媒体记者 杨天驰)“四平市检察机关敢于担当、守正创新、主动作为,创造性落实上级检察机关部署要求,探索出的新思路新做法新经验要在全国推广。”6月14日,最高检来平专题调研控申工作,给予四平市检察机关高度评价。

这一基础上,在程序内采取释法说理、公开听证、司法救助“三项措施”,在办案外做到动员多方力量、多部门协作配合、落实稳控责任“三管齐下”,做到“非对称处置”,努力实现在办申诉案件“动态清零”,在最高检交办案件的基础上,自行排查重复信访积案,目前19件陈年“钉子案”“骨头案”清仓见底。

近年来,四平市检察机关始终秉持以人民为中心的检察工作理念,把控告申诉检察作为“送上门的群众工作”,持续巩固深化群众信访“件件有回复”,按时回复率、回访满意率为双100%。积极探索信访矛盾源头性预防和化解机制,努力做到“溯源治理”和“积案攻坚”两手抓两手硬,把矛盾化解在源头、化解在基层,推动社会治理法治化。

以多元救助为保障,让广大群众真正感受司法温情。积极推进“司法救助巩固脱贫攻坚成果、助力乡村振兴”专项活动,充分发挥司法“救急救困”作用,深入推进多元化司法救助模式,积极探索国家救助与社会救助有效对接,联合市人民法院、市慈善总会设立司法救助慈善资金,全方位、多渠道整合救助资源,在全省率先办理跨省司法救助案件,把检察机关的“独角戏”变为多方参与的“大合唱”,切实让信访群众实实在在感受到党的关怀、司法的温情、社会的温暖。

以领导包案为抓手,持续开展信访矛盾源头治理。正确把握维权与维稳、打击与保护、法治与德治的关系,逐案分析研判信访人核心诉求,针对五类常见问题,采取“五个到位”措施,努力做到精准施策。第一类是对“无法可依”的诉求,加强检察监督依法解决问题到

位;第二类是对“法度之外、情理之中”的要求,主动协调有关部门跟进到位;第三类是对确实困难的受害群众,积极实施司法救助到;第四类是对新情况新问题新案卷,通过公开听证释法说理到;第五类是对极少数无理缠访闹访非访的,予以批评教育乃至依法处置到。2022年以来,两级院班子成员走访127人次,主持公开听证73次,化解了一批重大疑难复杂信访案件。经院领导包案办理的首次信访案件再次申诉率不超过8.3%,把首次信访矛盾压在基层和首办环节。

以积案清零为目标,扎实开展信访积案化解三年“清仓”行动。工作中探索出“133化解模式”,即在办好案件

四平市直机关“两优一先”拟表彰对象公示

今年是中国共产党成立102周年。中共四平市直属机关工作委员会决定,表彰一批四平市直机关优秀共产党员、四平市直机关优秀党务工作者和四平市直机关先进基层党组织。根据评选表彰工作部署,在各基层党组织提出推荐对象的基础上,经过全面考察、认真审核、遴选审议,确定了90名四平市直机关优秀共产党员、40名四平市直机关优秀党务工作者、30个四平市直机关先进基层党组织拟表彰对象。

为充分发扬民主,广泛听取意见,接受社会监督,现将拟表彰对象情况予以公示。如对拟表彰对象有异议,请于2023年6月28日前通过电话、信函等方式进行反映。反映问题要实事求是,应签署真实姓名并告知联系方式。通信地址:四平市英雄大路2166号,邮编:136000。联系电话:0434-3624002。

中共四平市直属机关工作委员会 2023年6月21日

拟表彰优秀共产党员名单

张营 四平市委办公室市委督查二科科长、一级主任科员

曹博军 四平市政政局党组成员、四平市人民政府采购中心主任

赵悦含(女) 四平市委办公室机关党委专职副书记、一级主任科员

李婉轩(女,锡伯族) 四平市委法学会党组成员、秘书科科长

于安春 四平市人大常委会机关党委委员、二级调研员

尤亚东(满族) 四平市人大常委会法制室主任委员、法工委主任

曲悦 四平市委红十级会赈济科一级科员

孟琳(女,满族) 四平市政府办公室机关第二党支部宣传委员、文科科副科长

刘念 四平市人民政府办公室综合一科科长

曲悦 四平市委红十级会赈济科一级科员

刘海军 中共政协四平市委综合支部委员会书记

高丕航(满族) 四平市政协农业和农村委员会专职副主任

曲悦 四平市委红十级会赈济科一级科员

钟晓明 四平市委组织部机关第二党支部书记、干部教育科科长

侯小杨(女) 四平市委纪委监委第三监督检查室三级主任科员

曲悦 四平市委红十级会赈济科一级科员

张雯雯(女) 四平市委宣传统战部支部(干部科)专职副书记(科长)

赵俭 四平市委纪委监委驻四平市委机关纪检监察组组长

曲悦 四平市委红十级会赈济科一级科员

张勇健 四平市委统战部机关党委支部专职副书记

刘单(女) 四平市中级人民法院审判管理办公室主任

曲悦 四平市委红十级会赈济科一级科员

孟繁颖(女) 四平市委政法委员会支部专职副书记

许力中 四平市中级人民法院刑事审判一庭庭长

曲悦 四平市委红十级会赈济科一级科员

孙颖(女,满族) 四平市委政法委员会支部专职副书记

王春多 四平市委检察院二级检察官

曲悦 四平市委红十级会赈济科一级科员

孙颖(女,满族) 四平市委政法委员会支部专职副书记

赵永(女,满族) 四平市委检察院法律政策研究室主任

曲悦 四平市委红十级会赈济科一级科员

孙颖(女,满族) 四平市委政法委员会支部专职副书记

李家国 四平市委巡察工作办公室副主任(兼)

曲悦 四平市委红十级会赈济科一级科员

孙颖(女,满族) 四平市委政法委员会支部专职副书记

武献成 四平市委宣传理论研究室主任、一级主任科员

曲悦 四平市委红十级会赈济科一级科员

孙颖(女,满族) 四平市委政法委员会支部专职副书记

哈自铭(回族) 四平市委直属机关工委党校职员

曲悦 四平市委红十级会赈济科一级科员

孙颖(女,满族) 四平市委政法委员会支部专职副书记

刘皓宇(满族) 四平市委网信办网络宣传和管理执法科(法规科)科长

曲悦 四平市委红十级会赈济科一级科员

孙颖(女,满族) 四平市委政法委员会支部专职副书记

卢蕾(女) 四平市委机构编制电子政务中心副主任

曲悦 四平市委红十级会赈济科一级科员

孙颖(女,满族) 四平市委政法委员会支部专职副书记

王琦瑞(女) 四平市委信访服务中心职员

曲悦 四平市委红十级会赈济科一级科员

孙颖(女,满族) 四平市委政法委员会支部专职副书记

高梓恒 四平市委巡察办指导督导科科长

曲悦 四平市委红十级会赈济科一级科员

孙颖(女,满族) 四平市委政法委员会支部专职副书记

董洪文 四平市委老干部局县区指导科科长

曲悦 四平市委红十级会赈济科一级科员

孙颖(女,满族) 四平市委政法委员会支部专职副书记

张恩华(满族) 四平市委保密办监督检查科四级主任科员

曲悦 四平市委红十级会赈济科一级科员

孙颖(女,满族) 四平市委政法委员会支部专职副书记

吴健雄 四平市委总工会产业工会四级主任科员

曲悦 四平市委红十级会赈济科一级科员

孙颖(女,满族) 四平市委政法委员会支部专职副书记

肖天使(女) 共青团四平市委组宣部部长

曲悦 四平市委红十级会赈济科一级科员

孙颖(女,满族) 四平市委政法委员会支部专职副书记

王文志(女) 四平市委群团工作部部长

曲悦 四平市委红十级会赈济科一级科员

孙颖(女,满族) 四平市委政法委员会支部专职副书记

李帅 四平市委妇联机关党委支部副书记、权益部副部长

曲悦 四平市委红十级会赈济科一级科员

孙颖(女,满族) 四平市委政法委员会支部专职副书记

郭明莉(女) 四平市委党校政法教研部副主任

曲悦 四平市委红十级会赈济科一级科员

孙颖(女,满族) 四平市委政法委员会支部专职副书记

陈美璇(女) 四平市委党校红色党性教育研究中心副处长

曲悦 四平市委红十级会赈济科一级科员

孙颖(女,满族) 四平市委政法委员会支部专职副书记

黎华 四平市委党史研究室机关党委支部专职副书记

曲悦 四平市委红十级会赈济科一级科员

孙颖(女,满族) 四平市委政法委员会支部专职副书记

张军平 四平市委文联联络部主任

曲悦 四平市委红十级会赈济科一级科员

孙颖(女,满族) 四平市委政法委员会支部专职副书记

张龄月(女) 四平市委归国华侨联合

曲悦 四平市委红十级会赈济科一级科员

孙颖(女,满族) 四平市委政法委员会支部专职副书记

农文旅融合 激发消费热情 双辽市第四届旅游节“进禄赶烤”首届百禄啤酒节开幕

本报讯(全媒体记者 刘爽)6月18日,2023年双辽市第四届旅游节“进禄赶烤”首届百禄啤酒节在双山镇百禄村火爆开幕。

业与乡村旅游相融合,主要涵盖餐饮、住宿、娱乐、研学等营业板块,对促进乡村振兴发展具有有效的引导作用。坚信随着百禄乐活小镇综合实力不断提升,活动种类不断丰富,品牌影响力不断显现,必将为双辽文化和旅游产业注入更大的活力、创造更多的机遇。

文艺演出中,单人搞笑表演、音乐快板、变脸、舞蹈、小品等节目轮番上演。演员们以饱满的热情、嘹亮的歌声和优美的舞蹈,描绘了家乡变化,表达了爱党爱国的浓厚情怀,展现了对祖国、家乡的热爱和对美好生活的追求和向往,让现场观众享受了一场精彩的视听盛宴。

据了解,作为2023年双辽市第四届旅游节的特殊单元,“进禄赶烤”首届百禄啤酒节从6月18日至24日,为期一周。啤酒节期间不仅有劲爽的啤酒、诱人的美食和精彩的演出,还将开展不同的主题活动,让“烟火味”更加浓郁,激发人们的消费热情。

伴随着优美的歌声、动感的音乐,游客们也开启了畅饮啤酒和品味美食之旅。特色麻辣小龙虾、铁板大鱿鱼、东北大烧鸡等各类小吃琳琅满目,热气腾腾的烧烤、清凉冰爽的啤酒,让人们尽情享受舌尖上的狂欢,感受不一样的烟火气息,体会不一样的生活旋律,现场人头攒动,热闹非凡。

双辽市负责同志表示,目前,百禄乐活小镇作为双辽市农文旅融合发展的最大平台,依托现有基础,将休闲农

人人讲安全 个个会应急 铁东区教育系统开展消防疏散救援演练

本报讯(全媒体记者 邵杰)为进一步增强师生消防安全意识,营造安全稳定的校园安全环境,6月19日上午,铁东区教育系统“人人讲安全 个个会应急”消防疏散救援演练观摩活动在四平市中心小学举行。

东医院医护人员到达现场开展救援工作。整场逃生自救及灭火救援实地演练环环相扣,紧张有序。

随着总指挥的一声令下,演练正式拉开序幕。平东路第二小学教学楼三楼模拟发生火灾后,立即启动应急预案,全校学生在教师的指导下,用湿毛巾捂住口、鼻,按照疏散路线有序撤离至安全地带。所有学生以班级为单位集合,清点人数并上报。消防车及时有序驶入校园,铁东区消防救援大队和平

在现场教学活动中,铁东区消防救援大队队员演示了灭火器材的正确使用方法,学生们按照要求认真操作,成功灭火。随后,参与活动人员参观了消防器材和安全展板。

此次演练的目的就是要通过应急演练,让师生学习和掌握逃生自救知识,熟悉逃生疏散路线,增强学生自救意识,积累集体疏散、消防救助、应急组织等实战经验,切实做好学校安全工作,为构建平安校园奠定基础。

华宇·理想城交房公告

华宇·理想城一期 A1#、A2#、A3#、A13#、A15#、A16#楼,于2023年6月30日起集中交房,具体业务办理时间请查收短信通知。 交房办理地址:四平市铁西

区东丰路华宇理想城幸福生活馆 详细请咨询:0434-3299888 华宇物业:0434-3211777 四平中天房地产开发投资有限公司 2023年6月20日

土地使用权注销及相关土地使用权证作废公告

因我机构无法收回下列土地使用权证书,依据双辽市人民政府双政函【2023】68号、双辽市自然资源局双自然资发【2023】35号、双自然资闲收字【2023】11号及《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条的规定,现将如下土地使用权注销并同时土地使用权证书公告作废。

Table with 5 columns: 序号, 权利人, 土地使用权证书编号, 权利类型, 土地座落, 备注. Row 1: 1, 双辽市世博职业技术学校, 双国用(2011)第822600505号, 国有建设用地使用权, 双辽市辽西街, 面积:9407.00平方米

电话:0434-7211518 公告单位:双辽市自然资源局不动产登记中心 2023年6月20日